
RE-START

Το έργο RE-START ενθαρρύνει και

καθοδηγεί τους φοιτητές των ΑΕΙ να

αναπτύξουν μια κυκλική νεοφυή

επιχείρηση ή να μετατρέψουν την

επιχειρηματική τους ιδέα σε κυκλική,

ακολουθώντας τον ορισμό των κυκλικών

νεοφυών επιχειρήσεων που τις

χαρακτηρίζει ως επιχειρηματικά μοντέλα

που βασίζονται στην εφαρμογή

τουλάχιστον μιας από τις στρατηγικές της

κυκλικής οικονομίας (ΚΟ): Μείωση,

επαναχρησιμοποίηση, ανακύκλωση,

ανάκτηση και αναγέννηση.
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ΕργαλείαΑποτελέσματα Οι εταίροι

Αποτέλεσμα 1: Ανάπτυξη της εργαλειοθήκης

του κυκλικού επιχειρηματικού σχεδίου

Εργαλειοθήκη που καθοδηγεί τους χρήστες

κατά τη διαδικασία δημιουργίας μιας

επιχειρηματικής ιδέας.

Αποτέλεσμα 2: Ανάπτυξη του προγράμματος

ηλεκτρονικής κατάρτισης

Δημιουργία του εκπαιδευτικού υλικού για την

κυκλική νεοφυή επιχείρηση RE-START και της

πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης.

Αποτέλεσμα 3: Προετοιμασία ενός Οδηγού για

εκπαιδευτές και ακαδημαϊκούς

Οδηγίες σχετικά με τον τρόπο σχεδιασμού,

προετοιμασίας και παροχής κατάρτισης με τη

χρήση της πλατφόρμας RE-START.

Αποτέλεσμα 4: Βιομηχανικές συνεργασίες

Διαγωνισμός για την εμπορευματοποίηση των

καλύτερων επιχειρηματικών ιδεών σε δυνητικούς

επενδυτές.

Μια σειρά από ερωτήσεις κλειστού τύπου, όπου κάθε

απάντηση αντιστοιχεί σε ένα συγκεκριμένο επίπεδο

ετοιμότητας επιχειρηματικής ιδέας και/ή κυκλικότητας.

Εργαλείο
αυτοαξιολόγη

σης

Ένα πρότυπο στρατηγικής διαχείρισης που χρησιμοποιείται για

την ανάπτυξη νέων επιχειρηματικών μοντέλων, έτσι ώστε οι

φοιτητές να μπορούν να δημιουργήσουν ένα απλό

περίγραμμα επιχειρηματικού μοντέλου.

Καμβάς
Επιχειρηματικού

Μοντέλου

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη
τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η
Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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Το πρότυπο pitch deck θα χρησιμοποιηθεί από τους φοιτητές

για να παρουσιάσουν λεπτομέρειες με οργανωμένο και οπτικά

ελκυστικό τρόπο σε πιθανούς επενδυτές, πελάτες και

συνεργάτες.

Pitch Deck




